

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: loкарal

Возраст: 51

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.11.2008 18:20:38

формирования заключения врача: 16.11.2008 15:35:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/64563/answer/64564>



Заключение врача

Уважаемый loкарal! Учащенное мочеиспускание может быть связано с воспалительным процессом в мочеполовых путях, с рецидивом полипа. Для уточнения нужен осмотр уролога, УЗИ мочеполовой системы, цистоскопия и цитологическим исследованием мочи и биопсией из подозрительных участков, посев мочи на флору и общий анализ мочи. Быстрое семяизвержение – самостоятельная проблема, не связанная с полипом мочевого пузыря, можно рекомендовать крем Эмла. По поводу запоров необходима консультация гастроэнтеролога. Удачи!